

问了7家驾校,A1驾照无人教

驾考新规实施一年多了,A、B类驾照考试仍没有恢复



交运驾校的大货车考试用闲置在后院。
本报记者 韩逸 摄

无法进行考试。

“从2013年初实施驾考新规到现在都一年多了,为什么烟台市仍然没有恢复A1类驾照的考试?”栖霞范先生说,他的朋友圈内就有近30人在等待A1类驾照考试的恢复。

“他们中还有好几位在2012年就已经报名,钱都已经交了,但驾考新规实施后,暂停了A1类驾照的考试,他们现在都在等消息。”范先生说。

据范先生介绍,他从2013年9月份就四处咨询,到现在已经咨询了烟台市7个驾校,得到的结果都是现在还不能报名学

习A1类驾照,“本来想早点学出来,赶快找到一份开大客车的工作,现在看是要继续等了。”范先生说。

据了解,范先生今年46岁,现在已经取得了B2驾照,并且取得驾驶大型货车准驾车型资格5年以上,在申请前最近连续5个记分周期内也没有记满12分记录,符合申请A1类驾照的条件。

驾照新规中规定申请大型客车准驾车型的,要求在26周岁以上,50周岁以下,“我没剩下几年的考试时间了,再不恢复考试,估计到时就超出年龄学不出A1类驾照了,很多比我

年龄小的,还能再等等。”由于年龄偏大,范先生格外着急。

记者咨询了烟台市的多家驾校,他们都说现在还不接受A、B类驾照的报名,称驾考中心相关的考试场地正在建设中,并且,对于A、B类驾照培训市场的前景,很多驾校都持观望态度。

据了解,新版的《机动车驾驶证申领和使用规定》比以前更严格。大货车、大客车驾照的标准考试场地需要重新建设并上报山东省公安厅交警总队,待批准后,烟台各大驾校才能根据新的标准调整各自的场地进行培训。

记者探访>>

问了一圈驾校 都不接受报名

2月20日,记者来到位于曹家庄的驾考中心,“现在已经暂停了,我们还没有得到相关A、B类驾照考试的具体要求和时间的通知。”工作人员称。

随后,记者来到位于驾考中心附近的顺达驾校业务科,工作人员告诉记者,他们早已经暂停了A、B类驾照的报名招生工作,“现在不能报,估计要等到5月份以后。”

记者拨打电话咨询了市区其他几家驾校,得到的答复均是现在不接受A、B类驾照考试报名。

随后,记者电话咨询了几个周边地市部分驾校A、B类驾照的报考情况,“我们这只招收B2类驾照报名,A、B类驾照潍坊市可以预约考试。”潍坊广潍驾校工作人员称。

“你如果想从B2升A1,报名费用是8000元,但是我们不招收B2类驾照培训,这根本就不挣钱。”威海公交驾校的工作人员称,“A、B类驾照可以考试,但是考试地点在荣成。”

本报记者 蒋大伟

国网蓬莱供电公司

三项管理创新成果 获烟台经信委表彰

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 徐胜利 张军苗)近日,烟台经信委发布2013年度管理创新成果获奖名单,蓬莱公司三项管理创新成果受到表彰。

为时代欣赏,
是对于细节的执着!



新K5代言人:吴秀波

精英格调 新典范 新K5 精致亮相

T-GDI发动机 2.0T涡轮增压发动机,挑战2.0发动机的极限,无论任何路况动力源源不绝,随心释放。
LED行车灯 配合锐利的鹰眼大灯,彰显独到的奢华格调。
LED组合尾灯 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞,更提升了车辆的品位和稳定性。
18寸铝合金轮毂 动感十足的全新设计铝合金轮毂,唤起你的驾驭激情。



东风悦达起亚汽车有限公司 400-799-0000 www.dyk.com.cn



东风悦达·起亚

烟台市中升盛悦汽车销售服务有限公司
烟台荣通汽车贸易有限公司

地址:芝罘区幸福南路7-5号 电话:0535-3390555
地址:机场路39-1号 电话:0535-6013158/6023158